

美国一项研究表明

美国总统老得快但寿命长

□新华社12月7日专电

曾入主白宫的美国总统们比常人有着更多的烦心事,有着更多需要决策的事务,而他们的私人空间则更小,甚至常常担心卷入丑闻的漩涡……按常理,他们应当衰老得更快?不全对。美国一项研究表明,他们老得快但寿命长。

美国伊利诺伊大学研究者奥利尚斯基主攻人类衰老学科,他有一套寿命预期模型。这一模型计入各种因素,包括生存环境、饮食、压力、医疗状况等。

奥利尚斯基以美国历史上所有

总统为研究对象,结果发现,自然死亡的34位美国总统平均年龄73岁,比模型预期的68岁长5年。其中,实际死亡年龄超过68岁的总统总计11人,平均寿命78岁。

4位总统遭刺杀,平均寿命52岁。

头8位总统平均寿命80岁,其中,约翰·亚当斯90岁,詹姆斯·麦迪逊85岁,托马斯·杰斐逊83岁。而依据奥利尚斯基的寿命预期模型,同时期普通男性的平均预期寿命不足35岁。

最近8位已故总统中,7人的实际寿命长于模型预期的寿命。其

中,罗纳德·里根和杰拉尔德·福特活到93岁。

在世前总统中,吉米·卡特和乔治·H·W·布什都已87岁,已经超出模型预期寿命。

奥利尚斯基说,历任总统时常面对高强度压力,衰老速度肯定比同龄人要快。但他们受教育水平,特别是他们担任总统后所获得的医疗服务一般都高于同龄人平均水平,因此,总统衰老得快但是寿命更长。

这一研究成果及模型分析原理刊登于7日出版的《美国医学会杂志》。

波兰女子被男友活埋

订婚戒指助其死里逃生



莱万多夫斯基就是被封在这个大纸箱中。



莱万多夫斯基

□中国日报供本报特稿(信莲)

最近英国发生一起骇人听闻的活埋女友案件。一名波兰籍女子遭到狠心男友捆绑并被装箱活埋,幸运的是,她利用手上的戒指,割破了纸箱“棺材”,得以死里逃生。

据英国《每日邮报》网站12月8日报道,这名女子名叫米凯利纳·莱万多夫斯基,现年27岁。本月7日,她在英国利兹市皇家法院上向陪审团讲述了自己5个多月前的悲惨遭遇——手脚被紧捆,嘴巴被堵住,装在一个大的纸箱里,

并被埋在树林中的地下,箱子上压有一根粗壮的树干。

莱万多夫斯基说,要杀害她的是她的男友、现年25岁的卡斯普日克。为了保命,她在被抬到树林后,静静地呆在箱子里不敢出声,直到确定男友离开树林,才开始自救。

她先用男友送的订婚戒指划开了脚踝处的胶带,然后弄掉了嘴巴上的胶带,为了避免箱子里的氧气在她获救前被耗尽,她利用戒指撕开了箱子上原有的一个小洞,这个小洞也正是她在箱子里没有被闷死的原因。

在将箱子撕开后她爬出地面拦下了一辆过路车。

而卡斯普日克的代理律师尤利安表示,他的当事人只是想“吓唬”她,摆脱她而已,因为纸箱上留有两个通气孔。“我的当事人这样做只是想让你害怕,让你放弃对3岁儿子雅各布的监护权。”尤利安说。对这种说法,莱万多夫斯基不认同,称通气孔只是男友在封箱时过于匆忙而不小心留下的。

卡斯普日克对谋杀未遂罪名予以否认,目前,该案件还在审理中。

应对债务危机出新招

西班牙学生每月只能用25米厕纸

□据 新华网

据英国媒体12月6日报道,西班牙加泰罗尼亚地区的学童成了政府财政紧缩措施的最新受害者,为了节省资金,当地教育部门要求

学校限制学生使用厕纸的长度。另据报道,欧洲央行日前发布一款iPad和iPhone游戏,允许玩家控制货币联盟,处理欧洲经济危机。

为了减少财政赤字,西班牙政府采取了一系列财政紧缩政策,包

括削减教育开支。加泰罗尼亚地区教育部门为了节约资金推出一项古怪新政:公立学校应该控制在校过度消费厕纸的行为,给他们设定最大限额,每个学生每月最多只能使用25米厕纸。

英购物网站怪异物品搜索词榜单

“自助隆胸”最火爆



电影《哈利·波特》中的魁地奇棒位列榜单第二。水下弹簧高跷位列榜单第三。



□中国日报供本报特稿(小唐)

英国一家为用户购物提供省钱渠道的网站日前分析了过去一年网民搜索的怪异物品,结果发现有关自助隆胸的产品排在首位。

据英国《每日邮报》网站12月7日报道,该购物网站称,在2011年,“自助隆胸”这一关键词被搜索了1000多次,其次是风靡全球的电影《哈利·波特》中的魁地奇棒,再次是水下弹簧高跷。这家

网站还指出,用户搜索的很多怪异产品在现实中并不存在。

“当看到很多人在为根本不存在的商品寻求折扣时,我感到很吃惊,不过对此我也表示理解,不尝试又哪里知道?”这家网站的总裁马克·皮尔逊说。

“今年我们看到有更多的人在寻找顽皮、怪诞的礼物,所以我们决定对此进行一番梳理……不过恐怕列表上的前五个关键词涉及的产品我们都满足不了。”他说。

来个海豚式跳跃



在“飞行板”的帮助下进行后空翻。

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国媒体12月6日报道,水上运动爱好者、法国马术人弗兰基·萨帕塔研制了一套“飞行板”,使用者需将双脚绑在一双特制的鞋子里,这双鞋上附有一个强大的

喷水器,用以提供上升力。“飞行板”通过附在喷气式水艇上的一条巨大的软管吸取海水,然后再将水喷射出去。

在“飞行板”的帮助下,人们可以像海豚那样在水中快活地玩耍。

洛阳市经济适用住房项目“周山新城(北区)一期”

认购登记公告

周山新城(北区)一期经济适用住房建设项目位于高新区龙鳞路以东、孙石公路、规划路以南。目前该项目已办理建设用地规划许可证、国有土地使用权证、建设工程规划许可证,面向社会公开销售经适房1123套。凡符合购买经济适用住房条件的家庭或个人,请携带本人及其配偶身份证、户口簿、婚姻证明、收入证明、住房情况

等资料到洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦三楼服务大厅进行认购登记。登记时间自2011年12月12日至2011年12月26日。报名条件及所需资料请登录洛阳城建信息网(www.lycj.gov.cn)查询。

报名地址:洛阳市西工区纱厂南路33号洛阳房地产大厦三楼服务大厅。